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Simulare

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile

profesionale; profilul tehnic, toate calificdirile profesionale

* Pentru orice solutie corectii, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale,

in limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L by=bge 2=1-qoq=1 2p
2
1 2p
by = byq = 2 Ip
b1b2b3 = 1
2. fla+1)=a-1e2(a+1)—3=a-1 3p
2a+2—-3=a—-1<a=0 2p
3. log, x(x —1) =log,12 @ x(x —1) =12 2p
x? —x —12 = 0 cu solutiile x; = =3 six, = 4 1p
x = —3 nu convine §i x = 4 convine 2p
4. Notam x = pretul de fabricatie
3= 16 24 3p
~** 100" 100"
Finalizare calcul, x = 200 lei 2p
5. Notdm C simetricul punctului A fata de B
B mijlocul segmentului [AC] 2p
xaz"‘qzﬂ@3="ﬂT’”‘C, Bzﬂﬂ@gz% 2p
6. Aplicam teorema sinusurilor
BC  AB 3p
sin45°  sin30° 2p
Finalizare BC =6
SUBIECTUL II (30 de puncte)
1. 2) 2 3p
det(A%(1)) = (det(A(l))) 2p
Finalizare
Obs. Orice altd metoda de rezolvare corectd se puncteazd
b) A(a) inversabild & det(A(a)) # 0 2p
det(A(a)) = (1+ 3a)(1 —3a) + 9a® =1 # 0, oricare ar fia € R 3p
c) 1+3a 2a 1+ 3b 2b 2p
Ala) - A(b) (—— 1—3a)( - 1—3b)
2 2
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1+ 3(a+b) 2(a+ b)
A(Q) - A(b) = ( _9(a2+b) 1-3(a+ b)) =A(a+b), Va,b €R 3p
2.3a) |xy—5x—5y+30=xy—5x—-5y+25+5 2p
xy—5x—5y+25+5=x(y—5)—-5(y—-5+5=((x—-5)(@y—-5)+5=x=*y, 3p
Vx,y ER
Obs. Orice altd metoda de rezolvare corecta se puncteaza
b) xx6=(x—5)(6—-—5)+5=x—-5+5=ux,oricarcarfix € R 2p

6xx=(6—5)(x—5)+5=x—-5+5=ux, oricare ar fi x €R, deci e =6 este | 3p
elementul neutru al legii de compozitie ,,*”
Obs. Orice altd metoda de rezolvare corecta se puncteaza

c) x*5=(x—-5)(5-5)+5=5,oricarear fix € R 2p
5«xy=(5-5)(y—5)+5=05,oricarearfiy € R
1%#2%3%--%x2022=(1%2%3%4)x5%(6%7*---%2022)=(x*5)*y=5=*y |3p

=5
SUBIECTUL III (30 de puncte)
1.2) 1 )_(x+1)' )G+ 2) = 1) 2) 2p
= +2/ (x +2)?
! — 1 et
b 1 3
Yol e x(145) g
lim 5= lim — = 1
x—oo X + x—>00x(1+.¥)
y =1 ecuatia asimptotei orizontale spre +oo la graficul functiei f 2p
c) fl(x)= (sz)z > 0,x € (—2,0) & functia f este strict crescatoare pe (—2,0) ;P
limy——2 f(x) = —00, lim,, f(x) =1 P
x>=2
fx) <1, Vx € (=2 0) Ip
2.a) f primitiva lui g daca f derivabila pe R si f'(x) = g(x),Vx €ER 2p
i) = ((x+ 1)e")' =e¥+(x+1)e*=(x+2)e*=g(x),xER 3p
b) feonvexie f"(X) >0 g'(x) >0 1p
g'(x)= ((x + 2)ex), =e*+(x+2)e* =(x+3)e* 2p
(x+3)e*>0,e*>0=2x+3>0x>-3 @ x € (—3,0) 2p
¢ p 3
" @ gmax= [ fw-reodx P
2 (e x+1)%-e?* 2
LI e :
Obs. Orice altd metoda de rezolvare corectd se puncteaza
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